
配点

１ ２

２ ３

３ ４(各２)

４ ３

１(1) ４(各２)

１(2) ２

２(1) ２

２(2) ２

３ ４(各２)

４ ４

５ ２

６ ４

７ ① ② ２(各１)

８ ４

９ ３

10 ア　35 イ　42 ウ　49 エ　40 オ　48 カ　56 ４

１(1) ６(各２)

１(2) ひ こ ４(各２)

２ ２

３ ２

４ ２

５ ４

６(1) ３

６(2) 等 ３

７(1) ３

７(2) ２

８ ３

９ ４

10 ４

１ 　記号 エ 　答え ３

２ ２

３(1) ２

３(2) ２

４(1) 　記号 ア，エ 等 ３

４(2) ２

５ 　記号 ア 　面積 ４

６(1) ① ア，ウ ② イ ４(各２)

６(2) ３

７ ４

　肥やす

　内側 　仕組み　(略)

イ

　理由　(略)

　ウ

　肥料

ア ウ①Ⅲ

　求め方　(略) 　答え　金魚１匹あたりの水の量　1600cm３　　水そうＡ30匹　　水そうＢ９匹

Ⅳ

式（例）　　　150÷0.6

　(略)

６（L）

　イ

任

　ア

　イ

　ウ

　オ

　イ

　エ　と　カ 慣　ア　と　イ 易 　ウ　と　オ

　エ

　　ア

(略)

　イ

250（cm）

1.52（ｍ２）

　エ

　(略)

　理由　(例)　木や家は，動かないから。

　化学工業　　　　　　　キ

(略)

(略)

I　like　basketball.
Ⅱ

　Ａさんの危険な行動　　　(略) 　Ｂさんの危険な行動　　　(略)

ウ

　　ウ

② ③

　現金を持ち歩かなくてもいいこと 　レジで素早く支払いができること

　クレジットカード

ア

イ

　金属工業　　　　　　　エ

　ウ，エ，カ
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問題番号 正答・正答例

Ⅰ

　26.8　（％）

　おつりをまちがえる心配から解放された。

　説明　(略)

　（例）　一度にたくさんの人に情報を送る

　理由　(略)


